

### **Ingyenesen lehet beköttetni a vizet, a villanyt és a gázt**

Ingyenessé váltak a közműcsatlakozások július elsejétől a családoknak, valamint a kis- és középvállalkozásoknak (kkv), és csökkentek az ügyintézési határidők is. A gáz, a villany, valamint az ivóvíz- és szennyvízbekötéseknél a kedvezmény nemcsak az új építésű ingatlanokra érvényesíthető, hanem a lakóingatlan vagy az üzlethelyiség átalakításakor is igénybe vehető.

Egy átlagos méretű családi háznál vagy üzlethelyiségnél mindhárom közműcsatlakozás kialakítása esetén a családok 450 ezer és 1,9 millió forint közötti összeget takaríthatnak meg, a kkv-k pedig akár 2,8 millió forintot is.

A [törvény, valamint az annak végrehajtását szolgáló kormányrendelet](#) értelmében **július 1-től díjmentessé vált**

a legfeljebb óránként 4 köbméter és a legfeljebb 32 amper névleges teljesítményű

**fogyasztásmérők beszerelése**

, valamint a 32 milliméter átmérőjű

**ivóvízvezeték**

és a 160 milliméter átmérőjű

**szennyvízvezeték bekötése**

. Ezek egy nagyobb lakás vagy egy átlagos méretű családi ház, illetve egy átlagos méretű üzlethelyiség ellátásához elegendőek.

**A gáz és árambekötéseknél elengedik a csatlakozási alapidíjat, a csatlakozóvezeték díját és a fogyasztásmérő díját.** Gázbekötéseknél a közcélú vezeték is ellenérték nélkül építik ki 250 méterig, a villanyszerelőknél pedig az eddigi mérték kétszeresére emelkedett az a vezeték hossz, amelyet az elosztó társaság ingyenesen biztosít a következők szerint.

**A víziközmű-szektorban a közműfejlesztési hozzájárulást a lakossági fogyasztóknak már eddig sem kellett fizetniük, a díjmentesség most már azonban a kis- és középvállalkozás**

### okra is kiterjed.

Július 1-jétől a fogyasztók jogorvoslatért fordulhatnak a műszaki-biztonsági hatósághoz, ha az elosztó társaság elutasítja közműkiviteli tervüket. Jogorvoslattal lehet élni akkor is, ha az elosztó elutasítja a terv szerint kivitelezett közmű átvételét. Ezek az eljárások díjmentessé váltak. **Csökkentek az ügyintézési határidők**, valamint a korábbi határozatlan idővel szemben meghatározott időhöz vannak kötve a közművek szolgáltatásai július elsejétől.

A tájékoztató web linkje:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/heves/hirek/ingyenesen-lehet-bekottetni-a-vizet-a-villanyt-es-a-gazt>